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ΔΕΛΤΙΟ 

Τριγώνων 
 

Αρ. 184 

Ιούνιος 2013 

 

ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΑΝΑΔΥΣΗΣ: ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΔΡΑΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ; 

Πέρυσι, το 2012, δεν είναι υπερβολή να πούμε ότι εκατομμύρια ανθρώπων σε ολόκληρο τον κόσμο 

σταμάτησαν για περισυλλογή, διαλογισμό και προσευχή κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας 

Εορτασμού του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών, στις 21 - 28 Δεκεμβρίου. Το 

αξιοσημείωτο σχετικά με την Εβδομάδα ήταν ότι συμμετείχαν τόσοι πολλοί άνθρωποι από 

διαφορετικές πίστεις και φιλοσοφικά υπόβαθρα – κυρίως λόγω μιας διαδεδομένης ανταπόκρισης σε 

μια προφητεία των Μάγια ότι μια νέα εποχή θα ξεκινούσε την 21
η
  Δεκεμβρίου. 

Από την σκοπιά των Τριγώνων, πολλοί από εμάς θα είχαν την αίσθηση πως αυτή η μαζική 

συμμετοχή στην έφεση και την επίκληση από ανθρώπινα όντα προκάλεσε μια εξ ίσου σημαντική 

ανταπόκριση από την Ψυχή, τον Χριστό μέσα στην ανθρώπινη καρδιά, και από τα Μεγάλα Άσραμ 

στην εσωτερική πλευρά, την Κοινωνία των Αγίων, των Ρίσι, των Διδασκάλων και των Κυρίων της 

Συμπόνοιας. Φως και καλή θέληση απελευθερώθηκαν, εισρέοντας στον συλλογικό νου και την 

καρδιά της ανθρωπότητας. 

Η Αλίκη Μπέιλη γράφει ότι οι δημιουργικές διαδικασίες στον νέο όμιλο των παγκόσμιων 

υπηρετών προχωρούν με ένα κυκλικό ρυθμό. Στον τριετή κύκλο, ένα έτος κρίσης ακολουθείται από 

ένα έτος έντασης που ακολουθείται στη συνέχεια από ένα έτος ανάδυσης ή κρούσης στην 

ανθρώπινη σκέψη. Ο ίδιος κύκλος λειτουργεί σε μεγαλύτερη κλίμακα κατά τη διάρκεια μιας 

περιόδου εννέα ετών (τριών ετών κρίσης και ούτω καθεξής) και στη συνέχεια σε μία ακόμη 

ευρύτερη χρονική κλίμακα είκοσι επτά ετών (εννέα έτη κρίσης κ.λπ.). 

Αυτό το έτος, το 2013, σε συνέχεια της εκροής φωτισμένων ενεργειών κατά την διάρκεια της 

Εορταστικής Εβδομάδας 2012, είναι ένα έτος ιδιαίτερο διότι, από τον Εορτασμό του Βεσάκ στις 25 

Απριλίου, και οι τρεις κύκλοι (3, 9 και 27), θα βρίσκονται ίδια φάση (την ανάδυσης και κρούσης 

στη δημόσια συνείδηση). Η τελευταία φορά που συνέβη αυτό ήταν το 2000, όταν και οι τρεις 

κύκλοι ήταν στη φάση της έντασης. 

Ως ομαδικός νους και ως δίκτυο τριγωνικών παλμών επίκλησης στις δυνάμεις του φωτός και της 

καλής θέλησης, εμείς, μαζί, μπορούμε να διαδραματίσουμε σημαντικό ρόλο σε αυτό το έτος της 

ανάδυσης. Μπορούμε να το κάνουμε με την άσκηση της φαντασίας μας, συλλογιζόμενοι το τι 

μπορεί να σημαίνει το φως και η καλή θέληση να έχουν ισχυρό αντίκτυπο στην λαϊκή σκέψη. 

Έχουμε μια ευκαιρία να οικοδομήσουμε ένα πνεύμα προσδοκίας: περιμένοντας η κοινή γνώμη να 

γίνει πιο περιεκτική και πιο εμπνευσμένη από μια θέληση για μερισμό και μια βούληση για 

συνεργασία. Ας αδράξουμε την ευκαιρία! 

Κάθε φορά που συνδεόμαστε με τους εταίρους μας των Τριγώνων, πριν από την χρήση της 

Μεγάλης Επίκλησης, μπορούμε να φανταστούμε όλες τις φωτισμένες ενέργειες της θειότητας, που 

έρρεαν κατά τη διάρκεια της Εορταστικής Εβδομάδας, να διεισδύουν κατευθείαν στον νου και την 

καρδιά δισεκατομμυρίων συνανθρώπων μας. Να αναμένουμε ότι αυτή η κρούση στη συνείδηση θα 

εμφανιστεί σε δημοσκοπικές έρευνες της κοινής γνώμης σε όλο τον κόσμο, δείχνοντας μια 

σημαντική αύξηση στην σοφή και συμπονετική στάση απέναντι στα τρέχοντα ζητήματα όπως η 

κλιματική αλλαγή, η αειφόρος ανάπτυξη και η οικονομία του μερισμού. 
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ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΥΘΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

Προσαρμογή από τα γραπτά της Αλίκης και του Φόστερ Μπέιλη: 

Θα σας υπενθύμιζα ότι ο νόμος των κύκλων είναι ο νόμος που κυβερνά την εμφάνιση και την 

εξαφάνιση μεγάλων και δραστικών ενεργειών που εισέρχονται κι εξέρχονται από την εκδήλωση, 

εκπληρώνοντας τους σκοπούς της Θεότητας κι όμως περιορίζονται κι εμποδίζονται απ’ την 

ποιότητα των μορφών πάνω στις οποίες κάνουν την κρούση τους. 

_____ 

Αυτές είναι μέρες όπου ένα επιστημονικό γεγονός φαίνεται να έχει κάποια γοητευτική έλξη. 

Μυστικιστικοί κύκλοι, φιλοσοφικοί κύκλοι, κύκλοι επιστημονικής έκφρασης, κύκλοι υλισμού – 

αυτός είναι ο κυκλικός δρόμος που βαδίζουμε κι αυτή είναι η ιστορία μας. Επίμονα όμως τα 

διατρέχει όλα αυτά το νήμα του Σχεδίου του Θεού. Σταθερά μέσα απ’ όλα αυτά βαδίζει η ψυχή του 

ανθρώπου από τη μια ανέλιξη της συνείδησης στην άλλη και η αντίληψή μας για τη θειότητα 

κερδίζει συνεχώς σε πλούτο και πραγματικότητα. Αυτό είναι το γεγονός πάνω στο οποίο μπορεί να 

σταθεί η ανθρωπότητα, η θεία ψυχή του ανθρώπου. 

_____ 

Οι δραστηριότητες του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών ακολουθούν ένα ρυθμικό μοτίβο 

το οποίο βασίζεται σε διαδοχικές τριετίες, η κάθε μία δομώντας επάνω στην τελευταία και 

διατηρώντας όλα όσα έχουν έχει κερδηθεί. 

Κρίση: Το πρώτο από τα τρία χρόνια περιλαμβάνει μια διαδικασία εσωτερικής επανένταξης και 

υποκειμενικού εγκλιματισμού και επαναφόρτισης. Αυτή είναι η στιγμή της πνευματικής ωρίμανσης 

και των βασικών αποφάσεων. 

Ένταση: Το δεύτερο έτος της κάθε τριετούς περιόδου βλέπει την εκδίπλωση των αποτελεσμάτων 

της εν λόγω εσωτερικής όρασης και της εσωτερικής επιλογής. Αναλαμβάνεται δράση για την 

τελειοποίηση και προσαρμογή των οργανωμένων σχεδίων που βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη και για 

την απαιτούμενη επέκταση, η οποία πρέπει να ξεκινήσει, ώστε η εισερχόμενη ζωή να μπορέσει να 

βρει έκφραση. 

Ανάδυση: Στη συνέχεια, στο τρίτο έτος, όλα αυτά πρέπει να φέρουν τους καρπούς τους σε δράση, 

σταθερά, ισχυρά, ισορροπημένα και αποτελεσματικά. Έχει ειπωθεί ότι αυτή είναι η στιγμή που ο 

Νέος Όμιλος των Παγκόσμιων Υπηρετών "καταφέρνει ένα πνευματικό πλήγμα στην συνείδηση της 

ανθρωπότητας». Η εξωτερική δράση πρέπει να φέρει τις δυνάμεις με τις οποίες πρόσφατα ήλθε σε 

επαφή στην ανθρώπινη συνείδηση και επομένως να προσφερθεί μια ευκαιρία στην ανθρωπότητα. Η 

απάντηση στην επικλητική έκκληση της ανθρωπότητας πρέπει να εισρεύσει και αποτελεί έργο των 

παγκόσμιων μαθητών να χρησιμοποιήσουν κάθε δίαυλο ή είσοδο που έχει δημιουργηθεί στην 

ανθρώπινη συνείδηση. 

Υπάρχουν πολλοί άλλοι χρονικοί κύκλοι στην έκφραση της ζωής του πλανητικού μας Λόγου, 

καθώς Αυτός λειτουργεί μέσω της ανθρώπινης οικογένειας, αλλά αυτό το βασικό μοτίβο των 

τριάδων συναντάται να αντικατοπτρίζεται παντού. Οι χρονικοί παράγοντες που εκδηλώνονται στη 

συνείδησή μας δεν είναι ακριβείς και μπορεί να επικαλύπτονται. Πρέπει να θυμόμαστε ότι το 

ημερολόγιο μας δεν είναι ένα εντελώς ακριβές μέτρο της ακολουθίας των ανθρώπινων γεγονότων 

σε σχέση με τους πλανητικούς και ηλιακούς κύκλους. 

Το μόνο που γνωρίζουμε είναι ότι είναι δυνατόν να επιτύχουμε περισσότερα τόσο στην ανάπτυξη 

όσο και στην υπηρεσία στον οποιονδήποε κύκλο πέρα από ό,τι το φυσιολογικό μοντέλο θα 

απαιτούσε. Ακριβώς όπως ένας μεμονωμένος υποψήφιος μπορεί να επιταχύνει την πρόοδό του 

στην ατραπό και να επιτύχει πολύ περισσότερα σε κάθε δεδομένη ενσάρκωση ακόμη και από 

εκείνο που θα ανέμενε η δική του ψυχή, έτσι και μια ομάδα μπορεί να εμβαθύνει την πνευματική 

της συνείδηση και να καθάρει την έκφρασή της και να γίνει πιο επιδέξια και πρακτικά χρήσιμη από 

ό, τι φαινόταν πιθανόν κατά την έναρξη της κάθε δεδομένης περιόδου. Αυτή ισχύει και για τον Νέο 

Όμιλο των Παγκόσμιων Υπηρετών και ισχύει επίσης και για την ανθρωπότητα στο σύνολό της. 
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Παρ' όλα αυτά, οι θεμελιώδεις ρυθμοί παραμένουν και θα κάνουμε καλά να επωφεληθούν από 

αυτούς. 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό 

κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζει την ανθρωπότητα σε πνευματικές στάσεις και αξίες. 

Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διάφορες 

πτυχές του δικτύου. 

Παγκόσμια Εταιρεία Ζωτικών Φωνών 

Η Παγκόσμια Εταιρεία Ζωτικών Φωνών ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2000 και προέκυψε από το έργο 

της Πρωτοβουλίας για την Δημοκρατία των Ζωτικών Φωνών – ένα σχέδιο της κυβέρνησης των 

ΗΠΑ που δημιουργήθηκε από την τότε πρώτη κυρία Χίλαρι Κλίντον. 

Η αποστολή της εταιρείας είναι «να εντοπίζει, να επενδύει και να ρίχνει τον προβολέα σε 

εξαιρετικές γυναίκες σε ολόκληρο τον κόσμο, απελευθερώνοντας το ηγετικό τους δυναμικό για να 

μεταμορφώσουν την ζωή και να επιταχύνουν την ειρήνη και την ευημερία στις κοινότητές τους». 

Στην διάρκεια των ετών, η διεθνής ομάδα της Παγκόσμιας Εταιρείας των Ζωτικών Φωνών έχει 

εκπαιδεύσει και καθοδηγήσει πάνω από 12.000 αναδυόμενες γυναίκες-ηγέτες σε πάνω από 144 

χώρες από την Αφρική, την Ασία, την Ευρασία, την Λατινική Αμερική και την Καραϊβική, και την 

Μέση Ανατολή. Με τη σειρά τους αυτές οι γυναίκες έχουν επιστρέψει στις πατρίδες τους και έχουν 

καθοδηγήσει πάνω από 500.000 επιπλέον γυναίκες και κορίτσια στις κοινότητές τους. 

Η εταιρεία περιγράφει τον εαυτό της ως μία «εξέχουσα, μη κυβερνητική οργάνωση που εντοπίζει, 

εκπαιδεύει και ενδυναμώνει τις αναδυόμενες γυναίκες-ηγέτες και τις κοινωνικές επιχειρηματίες σε 

ολόκληρο τον κόσμο, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να δημιουργήσουν έναν καλύτερο κόσμο για 

όλους μας." 

1625 Massachusetts Ave, NW, Suite 300, Washington DC 20036, USA 

www.vitalvoices.org 

info@vitalvoices.org 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ: 

Ομάδα για Ζωή και Ηγεσία με Σκοπιμότητα 

Ο Όμιλος ιδρύθηκε τον Νοέμβριο του 1990 από την Δόκτορα Κατερίνα Κλαρκ (Dr Catherine Κ. 

Clarke), χειροτονημένη πάστορα, εκπαιδευτικό και μουσικό. Η αποστολή του είναι πολύ απλά "η 

προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων, προκειμένου να δημιουργηθεί μια συνείδηση ειρήνης». 

Τα παρελθόντα και τα παρόντα προγράμματα και δραστηριότητες του Ομίλου περιλαμβάνουν: 

Υποστήριξη για τα Πρότυπα Ηνωμένα Έθνη των Δημοτικών Σχολείων Όλου του Κόσμου (Global 

Elementary Model United Nations - GEMUN), το οποίο παρέχει ευκαιρίες για παιδιά του 

δημοτικού σχολείου να συμμετέχουν σε μια εικονική μορφή των Ηνωμένων Εθνών, προκειμένου 

να αυξήσει την ευαισθητοποίησή τους για τους ανθρώπουςε σε άλλες χώρες. Κατά τη στιγμή της 

γραφής του άρθρου, ένα άλλο GEMUN έχει προγραμματιστεί να λάβει χώρα στις 17-18 Μαΐου 

εφέτος στο Ντάλας, Τέξας, ΗΠΑ. Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: 

www.unol.org/gemun/ 

Το Εκπαίδευση της Νεολαίας για Ηγεσία (Training Youth for Leadership - TYL) είναι ένα 

πρόγραμμα που έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους νέους στην ανάπτυξη καλών ηγετικών 

ικανοτήτων για την προσωπική τους ανάπτυξη και τις ορθές σχέσεις στις καθημερινές και τις 

μελλοντικές τους εμπειρίες. 

Ο Όμιλος έχει χρηματοδοτήσει την πρόσληψη διάσημων συγγραφέων για εργαστήρια και 

σεμινάρια. Έχει επίσης διοργανώσει Σεμινάρια Υγείας, επικεντρωμένα στη δημιουργία και 

διατήρηση της καλής υγείας με την χρήση μιας ποικιλίας ολιστικών τεχνικών. 

http://www.vitalvoices.org/
mailto:info@vitalvoices.org
http://www.unol.org/gemun/
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P.O. Box 3019 

Chesapeake, VA 23327, USA 

www.onenessva.org; 

info@onenessva.org 

 

ΜΕΓΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΑΓΙΟΤΗΤΑΣ 

Το να μιλάμε για το Θεό - "Αυτόν για τον Οποίον τίποτε δεν μπορεί να λεχθεί" είναι το να 

χρησιμοποιούμε λέξεις για να εκφράσουμε  το μη δυνάμενο να γνωστεί, το απερίγραπτο, παρ’ όλα 

αυτά όμως ο Στοχαστής, χρησιμοποιώντας τον νου ως ένα λεπτορυθμισμένο όργανο, 

προσλαμβάνοντας την ομορφιά και το θαύμα της φύσης και τις πνευματικές ιδιότητες του 

αφυπνισμένου ανθρωπίνου όντος, μπορεί να πιάσει διαισθητικά μια γεύση από την ποιότητα του 

Θεού εδώ στη Γη. 

Η αγιότητα έχει οριστεί ως «η συμμόρφωση της ζωής κάποιου προς τον αποκεκαλυμμένο 

χαρακτήρα και σκοπό του Θεού», πράγμα που συνδέεται καλά με την ιδέα που εκφράστηκε στις 

διδασκαλίες της Αιώνιας Σοφίας ότι ένας από τους στόχους του Σχεδίου είναι να γίνει η 

ανθρωπότητα " μια προφυλακή της Συνείδησης του Θεού στο ηλιακό σύστημα".
1
 Η αγιότητα θα 

μπορούσε να περιγραφεί ως η δημιουργική υπηρεσία του νοήμονος νου και της καρδιάς που αγαπά, 

εφαρμοζόμενη στην καθημερινή ζωή. Ωστόσο, σε έναν κόσμο όπου υπάρχουν τόσες πολλές και 

διαφορετικές ανθρώπινες ερμηνείες του Θεού, πώς μπορούμε να είμαστε βέβαιοι ότι η υπογραφή 

του Θεού εκφράζεται; Εξετάζοντας το θέμα αυτό, η παράδοση της Αιώνιας Σοφίας έρχεται προς 

βοήθειά μας, γιατί ο όρος αγιότητα περιγράφει την έκφραση των πνευματικών ή ψυχικών ιδιοτήτων 

όπως η αγάπη, η συμπόνια, η κατανόηση, η ανεκτικότητα και η εξέταση της άποψης του «άλλου». 

Ιδιότητες όπως αυτές οδηγούν σε ορθές σχέσεις και στην προώθηση της καλής θέλησης - αυτά 

είναι τα κύρια προαπαιτούμενα για την ειρήνη. Στο έργο των Τριγώνων η δύναμη της φωτισμένης 

σκέψης συμβάλλει προς τις ορθές σχέσεις, καθώς η συνείδηση ανυψώνεται προς την ψυχή. 

Η επιστήμη των Τριγώνων βασίζεται στην αναγνώριση ότι τα πάντα είναι ενέργεια με την φυσική 

μορφή να αποτελεί την εξώτερη εκδήλωση του ενεργειακού σώματος - του αιθερικού σώματος, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του αιθερικού σώματος του πλανήτη και της Μιας Ζωής - του 

Θεού. Η ποιότητα του αιθερικού σώματος εξαρτάται από την κατάσταση της συνείδησης του 

ατόμου, της ομάδας ή του έθνους και, επειδή τα πάντα είναι διασυνδεδεμένα στα λεπτά επίπεδα, 

ένα άτομο που "σκέφτεται" εν αληθεία μπορεί να δημιουργήσει πραγματική διαφορά. Εξ ου και η 

ζωτική σημασία της δημιουργικής σκέψης και της υψηλόφρονης σκέψης που έχει, για παράδειγμα, 

δημιουργήσει μεγάλα έργα τέχνης και πολιτισμού, υπέροχους καθεδρικούς ναούς, μαγευτικές 

γέφυρες, σημαντικές επιστημονικές ανακαλύψεις και την αγάπη και την καλή θέληση που 

εκφράζεται από τα Ηνωμένα Έθνη, τους Σαμαρείτες, την Oxfam, την Avaaz, την ActionAid, και 

αμέτρητους άλλους. 

Όλοι οι εργάτες των Τριγώνων έχουν μερίδιο στη δημιουργική διαδικασία, καθώς οι ενέργειες του 

φωτός και της καλής θέλησης κυκλοφορούν μέσω των τριών κομβικών σημείων του κάθε τριγώνου 

και ολόκληρου του πλανητικού δικτύου. Ως αποτέλεσμα, το λεπτό ενεργειακό σώμα αντηχεί σε 

υψηλότερη συχνότητα και η ενεργειακή δομή του πλανήτη - το μοτίβο που διαμορφώνει την 

εξωτερική μορφή - με την πάροδο του χρόνου, μετασχηματίζεται. Αν λάβουμε υπόψη την υπόθεση 

ότι η ανθρωπότητα είναι ο πλανητικός φορέας του φωτός και ότι το πεπρωμένο του πλανήτη 

εξαρτάται από την εξέλιξη της ανθρώπινης συνείδησης, μπορούμε να δούμε πόσο σημαντικό είναι 

η ανθρωπότητα να σκέπτεται δημιουργικά με αγάπη και νοημοσύνη. Αυτή η δημιουργική σκέψη 

βοηθά στην εφαρμογή του θελήματος του Θεού στη γη και στην αποκάλυψη του μυστηρίου της 

αγιότητας. 

1 Εσωτερική Ψυχολογία II, σελ. 217 

 

 

 

http://www.onenessva.org/
mailto:info@onenessva.org


5 of 5 

 

 

          

  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα 

υπηρεσίας στην οποία συνέονται άνθρωποι σε ομάδες 

των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα 

πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. 

Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την 

Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη 

ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω 

πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν 

αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 

καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην 

Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, 

Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 

Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια 

δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη 

κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το 

οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις. 

  

          

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 
Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 

www.triangles.org   
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